
Ata dá ia Sessão 

Ininlara Municipal de Alvinlândia - SP 
Sala das Sessões "JOÃO PEREIRA DA SILVA" 

CNPJ 49.887.516/0001-99 

Sewizatia, eegm.a. ôed-te 

Solene de Posse da Câmara Municipal de 

Alvinlândia do dia 01 de Janeiro de 2025. 

Presidente.: EVERTON AURÉLIO CARDOSO GOMES. 

Secretário Designado.: FREDERICK JADDER BERGAMIN. 

JA
o primeiro dia do mês de Janeiro do ano de dois mil e 

vinte e cinco, nesta cidade de Alvinlândia, Comarca de 

Garça, Estado de São Paulo, na Sessão Solene da Câmara 

Municipal de Alvinlândia, realizada a Rua Getúlio Vargas, n° 

10, na instalação da Legislatura 2025 - 2028, com a presença 

dos Senhores Vereadores, presidido pelo Vereador Exmo. Sr. 

Everton Aurélio Cardoso Gomes, por ser o mais votado dentre os 

presentes, Secretariado pelo Vereador o Exmo. Sr. Frederick 

Jadder Bergamin. Assumindo a presidência o Sr. Presidente 

cumprimentou às autoridades e a todos os presentes, desejando-

lhes um bom dia e feliz ano novo a todos. Para dar inicio a 

presente sessão solene de posse, convidou o Sr. Prefeito 

Municipal Antônio Ferreira de Moraes Júnior e sua esposa, o 

Vice-Prefeito Municipal Jorge Luiz Cornélio e esposa, eleitos e 

diplomados para o ato de posse nos cargos eletivos para as 

quais foram merecidamente conduzidos pela soberana vontade da 

população Alvinlândense. Dando continuidade convidou os 

Senhores Vereadores eleitos juntamente com suas esposas, para 

tomarem seus lugares para posse da Legislatura 2025 à 2028 na 

seguinte ordem.: Frederick Jadder Bergamin; Alex Antônio 

Farias, Aparecido Célio Horácio; Claudineide Aparecida da Silva 

Teruel; Elizeu Fabiano de Andrade Faustino; Geraldo Alves; 

Gislene Cristina dos Santos Mateus e Rafael Ananias Pedroso; 

num total de Nove Vereadores presentes e havendo número legal e 

de acordo com os EDIS retromencionados abriu-se os trabalhos 

para a presente Sessão Solene de Posse. Dando continuidade o 
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Sr. Presidente deu por aberta a Sessão Solene de Posse e 

entrega das Declarações de Bens, o Sr. Presidente Em seguida 

foi executado o Hino do Município de Alvinlândia e o Hino 

Nacional Brasileiro. Cumprido o dever cívico de amor e respeito 

a Pátria Brasileira, bem como ao compromisso a ser assumido 

pelos eleitos, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário 

Designado o Vereador Frederick Jadder Bergamin, que procedesse 

a chamada dos Nobres Vereadores e à medida em que fossem 

chamados entregassem à Presidência a "DECLARAÇÃO PÚBLICA DE 

BENS", as quais serão arquivadas na Secretaria da Câmara. 

Entregue as declarações públicas de bens, o Sr. Presidente 

solicitou aos Vereadores eleitos que ficassem em pé com o braço 

direito levantado, e repetissem em voz alta o compromisso. 

"PROMETO EXERCER COM DEDICAÇÃO E LEALDADE O MEU MANDATO, 

RESPEITANDO A LEI E PROMOVENDO O BEM GERAL DO MUNICÍPIO". 

Prestado compromisso, o Sr. Presidente declarou empossados os 

Vereadores para a Legislatura 2025/2028. Dando continuidade o 

Presidente solicitou ao Sr. Secretário, Vereador Frederick 

Jadder Bergamin, que fizesse a leitura do Termo de Posse dos 

Senhores Vereadores, solicitando a todos os Vereadores que 

assinassem o Termo de Posse. Neste momento convidou o Sr. 

Antônio Ferreira de Moraes Júnior e o Sr. Jorge Luiz Cornélio, 

Prefeito e Vice-Prefeito Municipal respectivamente, eleitos a 

entregarem à Presidência da mesa as "DECLARAÇÕES PÚBLICAS DE 

BENS", as quais serão arquivadas na Secretaria da Câmara, nos 

termos da Lei Orgânica do Município de Alvinlândia. Entregue as 

Declarações Públicas de Bens, o Sr. Presidente convidou o Sr. 

Prefeito Eleito e o Vice-Prefeito, para que de pé e com o braço 

direito levantado, repetissem em voz alta o compromisso. 

"PROMETO EXERCER COM DEDICAÇÃO E LEALDADE O MEU MANDATO, 
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A LEI E PROMOVENDO O BEM GERAL DO MUNICÍPIO . 

Prestado o compromisso, o Sr. Presidente declarou empossada o 

Sr. Antônio Ferreira de Moraes Júnior, no cargo de Prefeito 

Municipal de Alvinlândia e o Sr. Jorge Luiz Cornélio no cargo 

de Vice-Prefeito do Município de Alvinlândia, Estado de São 

Paulo, para a Legislatura 2025/2028. Dando sequência pediu ao 

Sr. Secretário, Vereador Frederick Jadder Bergamin, que fizesse 

a leitura dos Termos de Posse do Prefeito e do Vice-Prefeito, 

solicitando ao Prefeito e ao Vice-Prefeito para assinarem o 

Termo de Posse. Dando continuidade e conforme determina o 

Artigo 18 em seu parágrafo 3°, da Lei Orgânica do Município de 

Alvinlândia, foi iniciada a eleição para a composicão da Mesa, 

para o Biênio de 2021/2022. Dando início a Eleição da Mesa 

Diretora da Câmara Municipal de Alvinlândia para o Biênio 

2025/2026, o Sr. Presidente solicitou ao Secretário o Exmo. Sr. 

Vereador Frederick Jadder Bergamin, para que fizesse a chamada 

dos Senhores Vereadores e havendo número regimental, iniciou - 

se a Votação Nominal cargo a cargo e pela ordem da composição 

da mesa. Em seguida o Sr. Presidente solicitou aos Nobres 

Vereadores que se manifestassem quem fosse candidato ao CARGO 

DE PRESIDENTE. Sendo o Candidato ao CARGO DE PRESIDENTE o Nobre 

Vereador EVERTON AURÉLIO CARDOSO GOMES, ficando a seguinte 

votação para o CARGO DE PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ALVINLANDIA/SP. 

Alex Antônio Farias 

Aparecido Célio Horácio 

Everton Aurelio Cardoso Gomes 

Everton Aurélio Cardoso Gomes 

Everton Aurélio Cardoso Gomes 

Everton Aurélio Cardoso Gomes 

Claudineide Ap. da Silva Teruel Everton Aurélio Cardoso Gomes 

Elizeu Fabiano de Andrade Faustino 

Frederick Jadder Bergamin 

Everton Aurélio Cardoso Gomes 

Everton Aurélio Cardoso Gomes 
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Everton Aurélio Cardoso Gomes 

Gislene Cristina dos Santos Mateus 

Rafael Ananias 
L_ 

Pedroso 

Everton Aurélio Cardoso Gomes 

Everton Aurélio Cardoso Gomes 

Sendo eleito Presidente da Câmara Municipal de Alvinlãndia, 

para o Biênio 2025/2028 EVERTON AURÉLIO CARDOSO GOMES. Em 

seguida o Sr. Presidente solicitou que o Vereador que fosse 

candidato ao CARGO DE l VICE - PRESIDENTE que se manifestasse. 

Sendo o Candidato CARGO DE l' VICE-PRESIDENTE. Se 

manifestando ao CARGO DE l' VICE PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE ALVINLÂNDIA/SP. O Nobre Vereador RAFAEL ANANIAS PEDROSO. 

Alex Antônio Farias 

Aparecido Célio Horácio 

Rafael Ananias Pedroso 

Rafael Ananias Pedroso 

Everton Aurélio Cardoso Gomes Rafael Ananias Pedroso 

Claudineide Ap. da Silva Teruel Rafael Ananias Pedroso 

Elizeu Fabiano de Andrade Faustino 

Frederick Jadder Bergamin 

Geraldo Alves 

Rafael Ananias Pedroso 

Rafael Ananias Pedroso 

Rafael Ananias Pedroso 

Gislene Cristina dos Santos Mateus 

Rafael Ananias Pedroso 

Rafael Ananias Pedroso 

Rafael Ananias Pedroso 

Sendo eleito para o Cargo de Vice - Presidente da Câmara 

Municipal de Alvinlãndia, para o Biênio 2025/2028 o Nobre 

Vereador RAFAEL ANANIAS PEDROSO Em seguida o Sr. Presidente 

solicitou que o Vereador que fosse candidato ao CARGO DE 2° 

VICE - PRESIDENTE que se manifestasse. Sendo o Candidato ao 

CARGO DE 2° VICE - PRESIDENTE o Nobre Vereador ELIZEU FABIANO 

DE ANDRADE FAUSTINO, ficando a seguinte votação para o CARGO DE 

2' VICE- PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ALVINLÂNDIA/SP. 

Alex Antônio Farias ELIZEU FABIANO DE ANDRADE 
FAUS TINO 
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Aparecido Célio Horácio ELIZEU FABIANO DE ANDRADE 

FAUSTINO 

Everton Aurelio Cardoso Gomes ELIZEU FABIANO DE ANDRADE 

FAUSTINO 

Claudineide Ap. da Silva Teruel ELIZEU FABIANO DE ANDRADE 

FAUSTINO 

Elizeu Fabiano de Andrade Faustino 

Frederick Jadder Bergamin 

ELIZEU FABIANO DE ANDRADE 

FAUSTINO 

ELIZEU FABIANO DE ANDRADE 

FAUSTINO 

Geraldo Alves ELIZEU FABIANO DE ANDRADE 

FAUSTINO 

Gislene Cristina dos Santos Mateus ELIZEU FABIANO DE ANDRADE 

FAUSTINO 

Rafael Ananias Pedroso ELIZEU FABIANO DE ANDRADE 

FAUSTINO 

Sendo eleito 2° Vice - Presidente da Câmara Municipal de 

Alvinlândia, para o Biênio 2025/2026 - ELIZEU FABIANO DE 

ANDRADE FAUSTINO. Em seguida o Sr. Presidente solicitou que o 

Vereador que fosse candidato ao CARGO DE l a SECRETÁRIA que se 

manifestasse. Sendo a Candidata ao CARGO DE l a SECRETÁRIA a 

Nobre Vereadora CLAUDINEIDE AP. DA SILVA TERUEL 

seguinte votação para o CARGO DE l a SECRETÁRIA 

MUNICIPAL DE ALVINLÂNDIA/SP. 

Vereadores 

ficando a 

DA CÂMARA

Alex Antônio Farias CLAUDINEIDE AP. DA SILVA TERUEL 

Aparecido Célio Horácio CLAUDINEIDE AP. DA SILVA TERUEL 

Everton Aurelio Cardoso Gomes CLAUDINEIDE AP. DA SILVA TERUEL 

Claudineide Ap. da Silva Teruel CLAUDINEIDE AP. DA SILVA TERUEL 

Elizeu Fabiano de Andrade Faustino CLAUDINEIDE AP. DA SILVA TERUEL 

Frederick Jadder Bergamin CLAUDINEIDE AP. DA SILVA TERUEL 

Geraldo Alves CLAUDINEIDE AP. DA SILVA TERUEL 

Gislene Cristina dos Santos Mateus CLAUDINEIDE AP. DA SILVA TERUEL 

Rafael Ananias Pedroso CLAUDINEIDE AP. DA SILVA TERUEL 

Sendo eleita ia Secretária da Câmara Municipal de Alvinlândia, 
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para o Biênio 2025/2026 CLAUDINEIDE APARECIDA DA SILVA TERUEL. 

Em seguida o Sr. Presidente solicitou que o Vereador que fosse 

candidato ao CARGO DE 2 a SECRETÁRIA que se manifestasse. Sendo 

Candidata ao CARGO DE 2 a SECRETÁRIA a Nobre Vereadora GISLENE 

CRISTINA DOS SANTOS MATEUS, ficando a seguinte votação para o 

CARGO DE 2 SECRETÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ALVINLÂNDIA/SP. 

Alex Antônio Farias GISLENE CRISTINA DOS SANTOS 

MATEUS. 

Aparecido Célio Horácio GISLENE CRISTINA DOS SANTOS 

MATEUS. 

Everton Aurélio Cardoso Gomes GISLENE CRISTINA DOS SANTOS 

MATEUS. 

Claudineide Ap. da Silva Teruel GISLENE CRISTINA DOS SANTOS 

MATEUS. 

Elizeu Fabiano de Andrade Faustino 

Frederick Jadder Bergamin 

Geraldo Alves 

GISLENE CRISTINA DOS SANTOS 

MATEUS. 

GISLENE CRISTINA DOS SANTOS 

MATEUS. 

GISLENE CRISTINA DOS SANTOS 

MATEUS. 

Gislene Cristina dos Santos Mateus 

Rafael Ananias Pedroso 

GISLENE CRISTINA DOS SANTOS 

MATEUS. 

GISLENE CRISTINA DOS SANTOS 

MATEUS. 

Sendo eleita 2' Secretária da Câmara Municipal de Alvinlândia, 

para o Biênio 2025/2026 GISLENE CRISTINA DOS SANTOS MATEUS. 

seguida o Sr. Presidente declarou empossados os Componentes da 

Mesa da Câmara Municipal de Alvinlândia, para o Biênio 

2025/2026 , a qual ficou na seguinte ordem: 
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10 - PRESIDENTE: EVERTON AURÉLIO CARDOSO GOMES. 

2' - 1° VICE - PRESIDENTE: RAFAEL ANANIAS PEDROSO. 

3° - 2' VICE - PRESIDENTE: ELIZEU FABIANO DE ANDRADE FAUSTINO. 

4 - l a SECRETÁRIA: CLAUDINEIDE AP. DA SILVA TERUEL. 

5' - 2 a SECRETÁRIA: GISLENE CRISTINA DOS SANTOS MATEUS. 

Dando continuidade o Sr. Presidente, solicitou ao Secretário 

Designado o Exmo. Sr. Vereador Frederick Jadder Bergamin que 

fizesse a chamada dos senhores vereadores para fazerem o uso da 

palavra. Continuando, os Nobres Vereadores Frederick Jadder 

Bergamin; Alex Antônio Farias, Aparecido Célio Horácio; 

Claudineide Aparecida da Silva Teruel; Elizeu Fabiano de 

Andrade Faustino; Geraldo Alves; Gislene Cristina dos Santos 

Mateus e Rafael Ananias Pedroso, fizeram uso da palavra com a 

finalidade de deixarem registrado suas palavras e felicitações 

aos munícipes presentes. Dando continuidade o Sr. Presidente 

passou a palavra a Exma. Sra. Ex - Prefeita Municipal Sra. 

Abigail Catéli Dias; ao Exmo. Sr. Vice - Prefeito Jorge Luiz 

Cornélio; Exmo. Sr. Prefeito Antônio Ferreira de Moraes Júnior 

e em seguida o nobre Vereador e Presidente Exmo. Sr. Everton 

Aurélio Cardoso Gomes, fez o uso da palavra para deixar suas 

palavras registradas e considerações finais. Não havendo mais 

matéria para a presente Sessão Solene de Posse, o Sr. 

Presidente declarou encerrada a presente sessão. Nada mais indo 

a esta Ata após lida, discutida e aprovada, segue assinada pelo 

vereador 

Gomes 

Secretária a 

Sr. Presidente Everton Aurélio Cardoso 

  pela Vereadora e l a

Sra. Claudineide Ap. da Silva Teruel Exma. 
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